
Vlaamse Olympiades voor Natuurwetenschappen 
KU Leuven – Departement Chemie 
Celestijnenlaan 200F bus 2404 
3001 Heverlee 

Tel.: 016-32 74 71 
E-mail: info@vonw.be 

www.vonw.be 
 
 
 

 

 

2013 – VBO Ronde 1 

Antwoorden 
 

Vraag Antwoord Uitleg schrappingen 

1 C Vraag 20: DNA wordt in plantencellen teruggevonden in:  

 De organisatie heeft beslist deze vraag te schrappen. 
Immers, gezien er vb. stond “De kern” en niet “Enkel 
de kern”, waren meerdere antwoorden juist. 

 

2 B 
3 A 
4 D 

5 C 
6 A Vraag 21. Je ziet hier een röntgenfoto van een borst...: 

 In één van de mogelijke antwoorden is een foutje 
geslopen. In plaats van “Secretieblaasjes” werd 
“Excretieblaasjes” als mogelijk antwoord gegeven. 
Deze excretieblaasjes hebben, net zoals centriolen, 
geen rol in de synthese van extracellulaire eiwitten. 
Daarom werd beslist ook deze vraag te schrappen. 

7 B 
8 D 
9 C 

10 B 
11 C 
12 D 
13 B 
14 B Vraag 24. We nemen een afgesloten compartiment met een 

plant...: 

 Een aantal leerkrachten meldde enkele 
onduidelijkheden in verband met deze vraag. Zo was 
het niet duidelijk dat de plant werd belicht, wat juist 
met afgesloten werd bedoeld en is het ook mogelijk 
dat via celademhaling het uitgestoten gemerkt 
zuurstofgas wordt omgezet in gemerkt water. 
Omwille van deze redenen werd ook deze vraag 
geschrapt. 
 

15 B 
16 D 
17 A 
18 A 
19 D 
20 geschrapt 
21 geschrapt 
22 C 
23 C 
24 geschrapt 
25 B 

 


